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OEMATA NMANEAAHNIQN 2023
2TOIXEIA MHXANQN
ENAEIKTIKEZ AMTANTHZEIZ

OEMA A
Al) a) 1-B, 2-¢, 3-6, 4-y, 5-ot
B)a-2,B-2,y-A 6-A, ot-2

OEMA B

B1) a) portng, B) ouota, y) eAkopevo , 6) tplBNg, £) kapdn

B2) a) (oeh 192) Téoo ota £6pava oAlgBnong 06O kol ota £6pava
KUALONG, N Kotokopudn SuUvaun, n TEOTRTAE TWV ouvepyalOUEVWV
erupavelwv (tpaxutnta enidpavelwy) Koty Atrtavon ennpedlouy To mToco
NG EVEPYELOG TIOU KATAVOAWVETOL, YLO TRV Teplotpodr Toug (Kol Katd
OUVETIELO XAVETOIL)

B) (oeA 134) O NAot kataokewalovtal ano avBpakoUuxo XAAuBa, xaAko
aAoupivio. H erdoy tou UALKOU TwV NAwV g€apTtdTal amnd To oKomo tNng
oUVOEONC Kal a6, TOWAKKO TwV CUVOEOUEVWY KOUUATIWVY. TO UALKO TwV
OUVOEOUEVWVREAQOIATWY KAl TWV NAWV TIPETEL VAL €lval amapaitnta To
6lo. e Sladopetikn meplmtwon umapxel kivbuvog va dnuioupynBet
okoupld koL $Bopd TwvV HETAANWV amd tnv eudavion OSLUETAAAKWY
TAGEWV, 0T onueia emadng Ao Kot EAACUATWY

OEMA.I
— Top _ _ Top _ 2000 _ daN
) a) vegy = — => T = veon . 1000 —
3] Mt 3] 1600 3=
B)d = \/O,Z*Ten o \/0,2*1000 = V8 =2cm
r2) o) dyp = dogpe — 1 =10mmn 1 cm
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wd24= 3,14x124=0,785 cm2 apa
remr=QA*2xzxn => 500=62800,785+*2+4+*n

OEMA A
A1) a) Adou n atpaktog eival akivntn: Q¢ mpog A:

SM=0=>F1+1-F2+x(1+1)+FB(1+1+2)=0
=>400%1—1200%2+ FB x4 =0 => FB % 4

2000
= 2400 — 400 = 2000 => FB = " 500daN

Q¢ mpog B

>

*

BV 1*1+2+F2x2=0=>

f:_A: 7 =>C, =7 %300 = 2100 daly =21000 N
A

:O TUTIOG TOU POUAMAV yla TooREL0 A Ba eival To pouApav 6010

C
B F—B=7=>CB=7*500=3500daN=35000N
- B

Bu'moq TOoU paUApAV yLar'to onueio B Ba ival to pouApdv 6210
k

§2) a)im's t/m =29,42/3,14 = 3 mm
Bdyp=m=*z; =3 %20 =60mm

\ﬁdkz=m(zz+2)=246=3*(zz+2)=>22+2=2:—6=>

z, =82 —2=> 2z, =80 &dvtla

_21_20_

1
S)i=—=—=-
z, 80 4




